
IL FAI DA TE

100%
ITALIANO

 FERRAMENTA  GIARDINO  DECORAZIONE  BAGNO
www.bricofer.it
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159,00
EURO

€ 259,00

Mobile bagno 
Eco, 
composto da: 
base portalavabo 
a 2 ante 
+ 3 cassetti, 
lavabo integrato 
cm 85, specchio 
cm 80x103 con 
tettino cm 60 
e illuminazione 
alogena inclusa, 
pensile destro 
cm 20, 
colore Bianco 
(esclusa 
rubinetteria) - 
1209743

-39%

269,00
EURO

€ 349,00

Cabina doccia Idro 
piatto doccia cm 90x90, 
a 6 getti, in vetro spessore mm 4, cm H. 215 - 1259709

-23%

MADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALY

699,00
EURO

€ 749,00

Stufa a pellet Star ventilata, 
inserto in maiolica, rivestimento in acciaio, capacità 
serbatoio 20 kg, potenza 8 kW,volume riscaldabile 
175 m³, rendimento 85%, diam. uscita fumi 8 cm, 
peso 60 kg, cm 48x50xH.94, colore Pergamena, Bianco, 
Nero o Bordeaux - 1258320 - 1258317 - 1258319 - 1258318

-7%

INSERTO IN 

MAIOLICA

Offerte valide dal 27 dicembre 2013 al 19 gennaio 2014*

Brindate 
all’anno nuovo 
risparmiando.

20142014

Aggiungendo
solo 1 €
ad una spesa 
minima di 30€ 
riceverai un 
caricabatterie 
USB da auto.

1€

40%
SCONTO

50%
SCONTO

30%
SCONTO

lo sconto 
che troverai 
sui prodotti 
nel negozio 

verrà applicato 
direttamente 
in cassa sul 

prezzo esposto

Cerca 
il colore,

trovi il 
Risparmio!

Aggiungendo
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Riscaldamento

Deumidificatore Tectro TD 310
capacità 2,4 lt, semplice ma efficace, spegnimento automatico, 
funzione defrost, dotato di sistema di sbrinamento intelligente per 
temperature più basse, compressore rotativo, maniglia superiore 
sul retro, cm 32,1x25,8xH.43,5 - 1258359

89,90
 EURO

99,00 -9%

Stufa a gas GPL GH1042R, 
bruciatore a infrarossi, sensore antiribaltamento, 
accensione piezoelettrica, rilevamento ossigeno, 
vano portabombola 15 Kg, 3 regolazioni di potenza 
1400/2700/4200 W, volume riscaldabile 85 m³, 
peso 9,20 kg, cm 41,5x37xH.71, colore Acciao/
Nero satinato - 1235515

89,90
 EURO

109,00 -18%

Termoventilatore Ceramico 
2 regolazioni di potenza 750/1500 W, 
maniglia, termostato ambiente regolabile, 
oscillante, con sistema di sicurezza in 
caso di surriscaldamento, cm 16x12xH.29, 
colore Argento - 1225320

14,90
 EURO

24,90 -40%

Aspiracenere 
potenza 1000 W 
capacità 18 lt, 
sistema di salvaguardia 
motore, pulisce 
facilmente sia polveri 
che ceneri, sistema 
multifiltro, indicatore 
serbatoio pieno, 
funzione soffiante, 
tubo in metallo - 1259272

24,90
 EURO

29,90 -17%

Richiedila subito, sarà tua 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -30%
da € 129,00
sconto -30%

89,90
 euro

Stufa a combustibile liquido 
con stoppino Wattstar 3000S, 
potenza 3000 W, sistema di sicurezza, 
sistema di accensione a candeletta elettrica, 
ideale per ambienti fino a 45 mq - 1254526

39,90
EURO

€ 46,90

Combustibile Ecocalor Light, 
conf. 18 lt  - 1237758

-15%

Termoventilatore 
2 regolazioni di potenza 1000/2000 
W, termostato ambiente regolabile, 
oscillazione automatica, interruttore 
termico salvavita, cm 22x18xH.31
1216216

12,90
 EURO

17,90 -28%

Stufa a legna 
corpo in ghisa potenza 5 Kw, 
volume riscaldabile m³ 80, 
diam. uscita fumi cm 12, peso 70 kg, 
cm 39,3x28xH.88 - 1258165

169,00
 EURO

199,00 -15%

Stufa a legna Danila 
rivestimento in acciaio colorato, interni in refrattario, 
regolazione aria primaria, asta scuoti cenere, vano 
portalegna, uscita fumi superiore diam. cm 10, rendimento 
80%, potenza KW 5, volume riscaldabile m³ 110, peso 
55 kg, cm 38x36,5xH.77,5, colore Rosso - 1255147

299,00
 EURO

379,00 -21%

Legnetti accendifuoco 
in legno d’abete, utilizzati per avviare il fuoco nelle stufe, caminetti 
e barbecue, conf. ca. 5 kg, la lunghezza è di ca. cm 18 - 1225352

3,99
 EURO

5,49 -27%Tronchetti 
fuoco facile 
in legno di faggio
5 Kg 1260432 
€ 4,69 -26% € 3,48
10 Kg 1260431 
€ 4,90 -23% € 3,79

3,48
 EURO

4,69 -26%
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Bagno

Richiedila subito, sarà tua 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

Composizione Gioia
cm 105 
1260276

+
Colonna alta 
1260275

279,00
EURO

€ 399,00 -30%

120,00
EURO

€ 149,00 -19%

399,00
EURO

Mobile Bagno 
più Colonna

Specchiera Roma 
a 2 ante con vetro, illuminazione ad incandescenza, 
cm 80x17xH.60, colore Bianco - 1206406

39,90
 EURO

64,90 -39%

Portasalviette 
in metallo cm 36xH.90, 
finitura Cromata 
1259405

12,90
 EURO

14,90 -13%

Portascopino 
e portarotolo 
in metallo, finitura 
Cromata - 1259406

14,90
 EURO

16,90 -12%

Copriwater 3D 
in movimento, in MDF,
decorazione Dolphins, 
London o Sea
1260257 - 1260258 - 1260259

24,90
 EURO

29,90 -17%

Asse da stiro 
con piano di stiratura più ampio cm 126X45, 
telaio inferiore in tubo di acciaio verniciato 
a sezione rettangolare. Poggiaferro\caldaia. 
Stabile, comodo, completo di griglia 
portabiancheria. 
Archetto poggiaferro 
reversibile 
per mancini
1237189

39,90
 EURO

69,90 -43%

sconto -43%
da € 34,90
sconto -43%

19,90
 euro

Stendibiancheria Antibes, 
realizzato interamente in lega di alluminio, superficie utile per stendere 
20 mt, inattacabile dalla ruggine, semplice da spostare grazie agli angolari, 
ruote e copritesta dove appendere calzini e fazzoletti, include cigno 
“portamollette” con 16 mollette - 1229507

Scaldabagno elettrico Isea 
verticale da 80 lt, potenza 1200 W, pressione max d’esercizio 8 bar, termostato di 
sicurezza bipolare, Anodo di magnesio, caldaia vetroporcellanata, regolazione della 
temperatura, 2 anni di Garanzia - 1235562

69,90
 EURO

105,00 -33%

IN ALLUMINIO

MADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALY

Copriwater Universale 
in termoplastica, decorazione Foglia - 1260256

14,90
 EURO

19,90 -25%
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Illuminazione

Richiedila subito, sarà tua 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -33%
da € 29,90
sconto -33%

19,90
 euro

Plafoniera 
ad 1 lampadina (non inclusa) 
attacco E27 - max 60 W, 
in vetro decoro modello Writing - 1260281

Lampada spirale a risparmio energetico, 
attacco E27, luce calda o fredda, conf. 3 pz
max 15 W 1235638 - 1235639 € 10,90 -45% € 5,99
max 20 W 1235640 - 1235641 € 11,90 -41% € 6,99

5,99
 EURO

10,90 -45%

Sospensione Koni 
ad una lampadina 
(non inclusa), 
attacco E27 - 60 W, 
diam. cm 15, 
in vetro, 
colore Bianco, 
Grigio o Viola
1260326 
1260327 - 1260328

19,90
 EURO

29,90 -33%
Sospensione 
cupola Funky 
ad una lampadina 
(non inclusa), attacco 
E27 - 60 W, diam. cm 40, 
in vetro, colore Bianco, 
Arancio o Alluminio
1260323 - 1260324 
1260325

14,90
 EURO

19,90 -25%

Plafoniera a 2 lampadine 
(non incluse) attacco E27 - max 60 W, 
in vetro decoro modello Writing - 1260282

29,90
 EURO

39,90 -25%

Sospensione 
ad 1 lampadina 
(non inclusa) attacco 
E27 - max 100 W, 
diam. cm 40, in vetro 
Lastra doppia 
Stampa modello 
Capital con nomi
1260280

39,90
 EURO

54,90 -27%

15,90
EURO

€ 19,90

Proiettore Led 10 W 6000 K 
1259565

-20%

19,90
EURO

€ 24,90

Proiettore Led 10 Watt 
1259566

-20%

Sospensione 
cupola Funky 
ad una lampadina 
(non inclusa), attacco 
E27 - 60 W, diam. cm 40, 
in vetro, colore Bianco, 
Arancio o Alluminio
1260323 - 1260324 
1260325

14,14,1490909
EURO

-25%

cupola Funky 
ad una lampadina 
(non inclusa), attacco 
E27 - 60 W, diam. cm 40, E27 - 60 W, diam. cm 40, 
in vetro, colore Bianco, 
Arancio o Alluminio
1260323 - 1260324 

0
EURO

-25%

Plafoniera ovale 
con gabbia, in alluminio, attacco 
E27 - max 60 W, cm 21x11xH.9,5, 
colore Bianco o Nero - 1238665 - 1238666

3,90
 EURO

5,90 -34%

Applique ad 1 lampadina 
(non inclusa) attacco E27 - max 60 W, 
in vetro Lastra doppia Stampa modello 
Capital con nomi - 1260278

24,90
 EURO

29,90 -17%

Plafoniera a 2 lampadine 
(non incluse) attacco E27 - max 60 W, 
diam. cm 40, in vetro Lastra doppia 
Stampa modello Capital con nomi - 
1260277

29,90
 EURO

39,90 -25%

Lampada 
da terra 
con 
paralume, 
struttura 
in metallo, 
attacco 
E27-100 W, 
H. cm 180
1225530

8,90
 EURO

9,90 -10%

Plafoniera stagna Bion 
IP65 con tubo al neon T8 classe A, 
trasformatore elettronico, corpo in ABS
1x36W, cm 127x9,3xH.10 1234309 € 19,90 -25% € 14,90
1x58W, cm 156,5x9,3xH.10 1234310 € 27,90 -29% € 19,90
2x36W, cm 127x14xH.10 1234312 € 29,90 -23% € 22,90
2x58W, cm 156,5x14xH.10 1234313 € 34,90 -17% € 28,90

14,90
 EURO

19,90 -25%

Plafoniera ovale 
con gabbia, in plastica, attacco 
E27 - max 60 W, cm 18x12,5xH.11
Nero 1238661 € 4,90 -41% € 2,90
Bianco 1238660 € 4,90 -20% € 3,90

2,90
 EURO

4,90 -41%

Palpebra tonda 
in plastica, attacco 
E27 - max 60 W, 
cm 20,8x11,8xH.10, 
colore Bianco o Nero
1238662 - 1238663

3,49
 EURO

5,90 -41%

Plafoniera 
rettangolare 
ad incasso, 
in alluminio, attacco 
E27 - max 40 W, 
cm 23,3x10xH.8, 
colore Nero - 1238638

4,90
 EURO

7,90 -38%
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Decorazione - Arredo

Richiedila subito, sarà tua 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

Sgabello 
Slimmy 
3 gradini, 
in acciaio, dotato di tappetini 
antisdrucciolo colore Blu, peso 4 kg, 
altezza piattaforma cm H. 47, 
portata max 150 kg - 1237722

16,90
 EURO

23,90 -29%

Scarpiera 5 ante a ribalta 
(15 paia), in melaminico antigraffio 
spessore 14 mm, piedini e maniglie, 
cm 67x15xH.164, colore Noce madera 
o Bianco - 1207975 - 1259452

34,90
 EURO

64,90 -46%

46,90
EURO

€ 56,90

Porta PC Kids 
in metallo verniciato, cm 77x66xH.73, 
colore Arancio, Nero, Rosso o Verde 
1260254 - 1260252 - 1260253 - 1260255

-18%

sconto -30%
da € 49,90
sconto -30%

34,90
 euro

Cassapanca, 
cm 68x36xH.50, colori assortiti
1260261 - 1260260 - 1260263

Sgabello pieghevole, 
struttura in acciaio, cuscino 
imbottito colori assortiti
1237825 - 1237826 - 1237827

3,99
 EURO

4,90 -19%

CONF. 14 LT
CONF. 14 LT

Idropittura 
a tempera traspirante 
per interni, formulata con resine sintetiche 
in emulsione, miscele di carbonati di calcio 
amorfo e additivi specifici, conf. 14 lt - 1259594

10,90
 EURO

16,49 -34%

Pittura lavabile traspirante 
per interno buona traspirabilità e distensione, 
forte resa e ottimo potere di copertura, 
opaca e ottimo punto di bianco, permeabilità 
al vapore acqueo, conf. 14 lt - 1256549

19,90
 EURO

30,90 -36%

Pavimento laminato spessore mm 7
posa flottante senza colla, resistenza all’usura AC3, (venduto in 
conf. 2,48 mq ad € 19,59 sconto -13% € 17,11), colore Rovere - 
1255477

6,90
 EURO

al m
2

Porta da interno Star 
microlaminato, profilo regolabile 
da 8,5 a 11 cm, cm 80xH.210 o cm 70xH.210, 
reversibile (esclusa maniglia)
Noce 1259398/ 96 € 119,90 -25% € 89,90
Bianco 1259399/ 97 € 129,90 -16% € 109,00

89,90
 EURO

119,90 -25%

Armadio a 2 ante + 2 cassetti, 
in melaminico antigfraffio mm 14, 
maniglie e piedini in plastica, tubo appendi 
abiti in metallo, cm 82x53xH.174, 
colore Noce madera o Bianco - 1207962 - 1260332

64,90
 EURO

119,00 -45%

Sedia pieghevole, 
struttura in acciaio, diametro 
tubo mm.22, cuscino e schienale 
imbottito colori assortiti
1237820 - 1237821 - 1237822

5,99
 EURO

8,90 -33%

Poltroncina Type 
con meccanismo di alzata, colore 
Blu o Verde - 1260250 - 1260251

19,90
 EURO

24,90 -20%

Zerbino cocco 
decori e misure 
assortite - 1260287

4,90
 EURO

6,90 -29%
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GiardinoElettroutensili

Smerigliatrice Angolare 
diametro mola mm. 115, potenza 600 W, 
velocità a vuoto di 12000 giri/min, carter 
di sicurezza orientabile senza l’uso di 
attrezzi e testa in alluminio pressofuso e 
pulsante di blocco dell’albero - 1260273

29,90
 EURO

34,90 -14%

Elettrosega EA1800 
potenza 1800W, lunghezza lama cm 35, passo catena 3/8”, 

lubrificazione automatica, freno catena, peso 4,4 kg - 1235941

79,00
 EURO

99,00 -20%

Richiedila subito, sarà tua 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -18%
da € 169,00
sconto -18%

139,00
 euro

Motosega CS 340 14 
potenza 1,26 Kw, cilindrata 34 cc, 
lunghezza lama cm 35, passo catena, 3/8”, 
motore oxy power, 30% riduzione consumo carburante 
e 70% riduzione delle emissioni inquinanti, peso 5,2 Kg, 
capacità serbatoio 250 ml - 1235801

299,00
EURO

€

Casetta Pepper 
fronte e retro a pannelli, parete in perlina da mm 14 impregnata, 
pareti laterali in perlina in kit di montaggio, pavimento in perline 
impregnate da mm 16 in kit di montaggio, tetto in pannelli truciolari 
da mm 16, guaina ardesiata di copertura tetto colore Grigio, 
finestra non apribile in plexiglass e ferramenta di chiusura porta, 
cm 180x135xH.217 - 1220335

-25%

Trapano 
a percussione 
potenza 750 W, variatore di velocità e inversione del 
senso di rotazione, blocco dell’albero, indicatore di 
presenza tensione elettrica, mandrino autoserrante 
13 mm - 1258505

59,90
 EURO

69,90 -14%

Martellatore tassellatore HD 3K 
potenza 710 W, attacco SDS Plus, 3 funzioni, 
frizione di sicurezza, Led consumo spazzole, 
leggero, lock per regolare la posizione dello 
scalpello, impugnatura laterale, 2 scalpelli, 
3 punte SDS Plus, 1 cuffia raccogli polvere in 
valigetta - 1257619

119,00
 EURO

149,00 -20%

Avvitatore 4V Ioni 
di Litio, 
con mandrino esagonale 
magnetico, velocità 
a vuoto 180 giri/min, 
con caricabatteria in 
dotazione - 1260274

36,90
 EURO

42,90 -14%

Utensile rotativo 
multifunzione, velocità variabile, 
sistema universale a pinza, motore 
potenza 90W, fornito in valigetta 
con 87 accessori  - 1259974

49,90
 EURO

69,90 -29%

Saldatrice Inverter 
Power 150 Carry Case, 
135 A potenza 2.5 KVA, leggera, compatta 
ed affidabile, adatta per elettrodi rutilici, 
basici, inox, ghisa - 1240704

179,00
 EURO

249,00 -28%

Spaccalegna, 
motore 2 Hp -1,5 kW, classe di isolamento B, grado di 
protezione IP54, capacità max 5 tonnellate, adatto per 
tronchi con diametro da mm 300 a mm 250 di lunghezza 
max mm 520, con due ruote - 1225148

199,00
 EURO

239,00 -17%

Pensilina alveolare
in kit, da esterno per garage, resistente lamina in 
policarbonato oscurante, 2 sostegni in ABS colore 
Nero, incluse viti per fissaggio, cm 120x150  
colore Fumè - 1260286

129,00
 EURO

190,00 -32%

Pensilina alveolare 
in kit, resistente lamina in policarbonato alveolare, 
2 sostegni in ABS colore Fumè, incluse viti per il fissaggio
cm 100x80 1260285 € 53,90 -35% € 34,90
cm 120x80 1237257 € 74,90 -40% € 44,90
cm 120x100 1239075 € 99,00 -45% € 54,90
cm 120x160 1239076 € 169,00 -47% € 89,90

34,90
 EURO

53,90 -35%

Casetta da esterno 
in resina a 2 ante addossata, tetto in monoblocco, 
pavimento livellante ad incastro, cm 120x80xH.205, 
colore Beige - 1230295

199,00
 EURO

269,00 -26%

Generatore 
potenza 2800 W, 4 tempi, raffreddamento 
ad aria, autonomia 9,2 h - 1260269

189,00
 EURO

229,00 -17%

CON PAVIMENTO E 

GUAINA ARDESIATA

DI COPERTURA 

TETTO

Trapano avvitatore
a doppia batteria, tensione d’uso 14V, 24 regolazioni 
di coppia, mandrino 10 mm autoserrante, ricarica 
batteria 3h, velocita’ variabile 0-750 giri/min. Design 
compatto e bilanciato  - 1260429

69,90
 EURO

Spaccalegna, 
motore 2 Hp -1,5 kW, classe di isolamento B, grado di 

199
239,00

Troncatrice TR078 
per legno, potenza 1800 W, tensione di rete 230 V, 
motore monofase, velocità di 4500 giri/min e piano di 
lavoro superiore mm 406x302, peso 15,5 kg - 1260247

179,00
 EURO

199,00 -10%
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Sistemazione

Barattolo Tasselli Baltix
con vite e punta a muro
diam. 6 mm, conf.200 pz 1260149 € 9,90 -20% € 7,90
diam. 8 mm, conf.100 pz 1260150 € 11,90 -17% € 9,90

7,90
 EURO

9,90 -20%

Baule multiuso 
Ambition 
in resina, lucchettabile, 
cm 119x46xH.60, 
colore Grigio/Nero 
1238997

29,90
 EURO

49,90 -40%

Contenitore 
per raccolta 
differenziata Unica, 
3 scomparti, capacità 80 lt, 
cm 74,5X34XH.48,5, 
colore Grigio con coperchio Giallo, 
Blu o Verde - 1255523

19,90
 EURO

29,90 -33%

Richiedila subito, sarà tua 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -36%
da € 69,90
sconto -36%

44,90
 euro

Armadio in resina Ambition 
in kit, 3 ante + 1 ripiano regolabile in altezza, portata max 15 Kg a 
ripiano, lucchettabile, resistente agli agenti atmosferici, cm 97x37xH.93, 
colore Grigio/Nero - 1237753

9,90
EURO

€ 29,90

Cassetta 
3 scomparti RON 55/3 
cm.550X200xH.150 - 1260304

-67%

Armadio in resina 
Ambition 
in Kit, lucchettabile, 
resistente agli agenti 
atmosferici, colore Grigio/Nero  

29,90
 EURO

49,90 -40%

2 ante + 1 ripiano, cm 65x37xH.93 1235811 € 49,90 -40% € 29,90 
2 ante + 3 ripiani, cm 65x37xH.173 1235812/13 € 69,90 -29% € 49,90
3 ante + 3 ripiani, cm 97x37xH.173 1237752 € 99,00 -24% € 74,90

3 ANTE
TUTTOPIANI O 

PORTASCOPE

Scala Telescopica 
in acciaio 4+4 gradini, 
altezza a portafoglio 
191 cm, altezza 
estesa 376 cm, 
piedini antiscivolo, 
gancio laterale, 
portata 
max 100 kg, 
certificata 
Acal100
1203632

39,90
 EURO

49,90 -20%

Scala casalinga
Facile Steel 
in acciaio a 5 gradini,  
piedini antiscivolo, 
portata 100 Kg, 
certificata 
DLGS 081/08
1231222

19,90
 EURO

34,90 -43%

Scala Telescopica 
in acciaio 4+4 gradini, 
altezza a portafoglio 
191 cm, altezza 
estesa 376 cm, 
piedini antiscivolo, 
gancio laterale, 
portata 
max 100 kg, 
certificata 
Acal100
1203632

39
49,90

Spaccalegna, 
motore 2 Hp -1,5 kW, classe di isolamento B, grado di 
protezione IP54, capacità max 5 tonnellate, adatto per 
tronchi con diametro da mm 300 a mm 250 di lunghezza 
max mm 520, con due ruote - 1225148

Scaffale metallico Leo 4L 
in kit, fissaggio ad incastro, 5 ripiani, portata 
max a ripiano 60 Kg, cm 100x40xH.185, 
colore Zincato - 1235803

24,90
 EURO

32,90 -24%

Scaffale in resina Universal 63 
in kit, fissaggio ad innesto, 4 ripiani, 
portata max a ripiano 25 kg, 
cm 60x30xH.138, colore Nero - 1239621

12,90
 EURO

19,90 -35%

Trabatello Clip rapido 100 
in alluminio, sistema ad innesto 
rapido, pianale in legno, barra 
stabilizzatrice, 2 parapetti e 
3 tiranti, aperto cm 149x53xH.181, 
altezza max al piano cm H.87, 
portata max 150 Kg - 1225924

89,90
 EURO

129,00 -30%

SISTEMA 

AD INNESTO 

RAPIDO

Pannello Forato 
cm. 1000x500, colore Blu - 1260292

9,90
 EURO

12,90 -23%

kg60
PORTATA 
RIPIANO

Kg25
PORTATA 
RIPIANO

cm 65

cm
 93cm 37

cm 100

cm
 185

cm 40

cm 119

cm
 60cm 46

cm 65

cm
 173

cm 37
cm 97

cm
 173

cm 37

cm 97

cm
 93cm 37

cm 60

cm
 138

cm 30



VASTISSIMO ASSORTIMENTO PRODOTTI AUTO alcuni esempi:

Auto

Tra il dire e il fare.

DUPLICAZIONE
CHIAVI
Duplichiamo qualsiasi tipo 
di chiave in pochi minuti 
con assoluta precisione.

® TINTOMETRO

Realizziamo il tuo colore 
personalizzato  che potrai 
scegliere tra mille tinte diverse.

TAGLIO LEGNO
GRATUITO
Tagliamo i pannelli di legno 
acquistati da Bricofer in tutte 
le misure che ti occorrono.

Samsung Galaxy Core
sistema operativo android 4,1 
Jelly Bean, display 4.3” WVGA TFT, 
processore Dual Core 1.2 GHz, 
HSUPA 7.2 Mbps, fotocamera 5 MP 
con flash led, memoria interna 8 GB 
espandibile, Google Play, 
Samsung Hubs, batteria 1800 mAh, 
colore Chic White o Metallic Blue 
1260427 - 1260426

189,00
 euro

249,00 -24%

Telefono cellulare Brondi 
Amico Simplex
semplice utilizzo, display a colori con 
caratteri grandi, grandi tasti in rilievo 
retroilluminati, alto volume degli squilli 
e di ascolto, tasto Sos per chiamate di 
emergenza, annuncio vocale del numero 
selzionato, vivavoce radio FM, torcia 
micro usb, colore Nero - 1260424

39,00
 euro

44,90 -13%

Telefono 
a filo 
Brondi Hallo
design retro con Display, vivavoce, display con visualizzazione 
data e ora, identificativo del chiamante, lista ultime trentotto 
chiamate perse/ricevute, livello suoneria regolabile, ripetizione 
ultimo numero selezionato, tasto R, colore Nero - 1260423

19,90
 euro

24,90 -20%

Cellulare Nokia C2-05
Quad Band Gsm, Wap, Gprs, Edge, 
sistema operativo proprietario, 
versione S40, MPEG4, memoria 
interna 10 Mb, memoria esterna 
espandibile microSd/SDHC fino a 
32 GB, fotocamera in registrazione 
video, bluetooth, vivavoce, colore 
Nero e Rosa - 1260428

44,90
 euro

49,00 -8%

Richiedila subito, sarà tua 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.
Richiedila subito, sarà tua 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -57%
da € 29,90
sconto -57%

12,90
 euro

Auricolare Samsung 
Bluetooth
con microfono incorporato, 
numero canali due, 
impedenza 1 Ohm, volumi 
separati per canale, batteria 
ricaricabile interna agli ioni di 
Litio, autonomia 100 h, tempo 
di ricarica 20 Min - 1260425

GARANZIA ITALIA

Richiedila subito, sarà tua 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.
Richiedila subito, sarà tua 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.
Richiedila subito, sarà tua 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

Batteria auto Bosch S3 
pronta all’uso e senza manutenzione, DX
45 ah, spunto 400A 1204453 € 69,90 -29% € 49,90
56 ah, spunto 480A 1204428 € 99,90 -30% € 69,90
70 ah, spunto 640A 1204433 € 110,00 -27% € 79,90

49,90
 EURO

69,90 -29%

sconto -40%
da € 49,90
sconto -40%

29,90
 euro

Batteria auto Gruntek 45 AH Destra, 
spunto 400 A, senza manutenzione, 2 ANNI GARANZIA - 1260243

Batteria auto Gruntek DX, 
senza manutenzione, 2 ANNI GARANZIA
50 AH, spunto 420 A 1260239 € 51,90 -33% € 34,90
60 AH, spunto 520 A 1260240 € 64,90 -29% € 45,90
80 AH, spunto 600 A 1260241 € 69,90 -21% € 54,90
100 AH, spunto 740 A 1260242 € 89,90 -22% € 69,90

34,90
 EURO

51,90 -33%

4,90
EURO

€ 11,90

Lavavetro Dp1 
per vaschette, anticongelante 
e antimoscerini, conf. 4,5 lt - 1237024

-59%

4,5 LT

1,00
 EURO

1255205

3,00
 EURO

1255207

4,00
 EURO

1255208

BACINELLE 
ASSORTITE 1260331

1,00
 EURO

2,00
 EURO

1255206

Lubrificante 
15W - 40 
per motori benzina 
o diesel, conf. 4 lt - 1260233 - 1260235

14,90
 EURO

22,90 -35%

4,5 LT

Protettivo per 
radiatore -20°, 
pronto all’uso, 
conf. 4,5 lt - 1257903

6,90
 EURO

15,90 -57%

Paraflù F.E. 
-40°C + 110°C
pronto all’uso, 
conf. 2 lt - 1260237

7,99
 EURO

9,90 -19%

Pomezia (RM) 
  Via dei Castelli romani, 22 (dietro il 
grattacielo)- Tel. 06.916.00.71

Roma Collatina    
  Via Collatina, 412 (uscita G.R.A. 
15 uffi ci fi nanziari,  800 mt. dentro 
G.R.A.)- Tel. 06.22.58.00

Latina    
  Via Epitaffi o, km 1   - Tel. 0773. 666.766

Velletri (RM) 
  Via Appia Sud, 152   - Tel. 06.96.19.50.90

Trieste    
  Via Valmaura, 16/B (a 300 metri 
da Famila - Uscita tang. Servola 
“Via Valmaura/Stadio”)
Tel. 040.83.33.503

Senigallia (AN) 
  Via Abbagnano snc - c/o C.Comm. 
“Il Molino” (di fronte uscita A14 
Senigallia) - Tel. 071.79.18.31

Pagani (SA) 
A. Cangianiello S.r.l. 
Via Alcide de Gasperi, 340  
(c/o centro comm.le “Pegaso”) 
Tel. 081.515.32.24

Nola
A. Cangianiello S.r.l. 
Loc. Boscofangone 
 (c/o C. Comm.le Vulcano Buono) 
Tel 081.191.78.074

Codroipo (UD) 
  Viale Venezia, 121  - Tel. 0432.906.426

Capena (RM) 
  Via Tiberina, Km. 15,400 
(Adiacente mobilifi cio 
Piermarini)- Tel. 06.90.73.602 Pordenone

  Viale Venezia, 83   - Tel. 0434.555.413

Terni    
  Via Maratta Bassa, 69 - Tel. 0744.303.214


